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Tre motivi per scegliere i
componenti obsoleti

Tempi di 
inattività
minimizzati
Riducono i costosi tempi di 
inattività connessi alla rottura 
dei componenti

In media, il costo delle 
interruzioni della produzione 
ammonta a 1,3 milioni di 
sterline all’ora.

Le interruzioni annuali possono 
arrivare a:

•	 661 ore per i costruttori di 
automobili

•	 442 ore per i produttori di 
cibi e bevande

•	 225 ore per le aziende 
farmaceutiche

Una delle modalità più veloci 
per ripristinare la produzione 
è reperire un componente 
obsoleto per sostituire la parte 
non funzionante.

Semplicità
normativa

Sono più efficienti in 
termini di costi rispetto ad 

un aggiornamento delle 
apparecchiature

La conformità vi preoccupa? 
State tranquilli.

Se non avete mai sentito 
parlare di eco-tecnologie 

obsolete (EOT), vi forniamo 
tutte le informazioni necessarie:

•	 Apparecchiature obsolete 
ed economicamente 

convenienti che rispettano i 
moderni standard normativi 

e che potrebbero essere 
consegnate presso la vostra 

sede in sole nove ore.

Rapidità e sobrietà
Sono facili da reperire e consegnati rapidamente

Costi nascosti correlati all’acquisto di 
apparecchiature nuove

•	 Tempi lunghi per la valutazione normativa
•	 Aggiornamenti delle apparecchiature vicine
•	 Penali per gli ordini ritardati


